

В 2003 году Международная организация труда (МОТ) официально провозгласила 28 апреля Всемирным днем охраны труда. В этот день более чем в ста странах мира проводятся различного рода акции, направленные на привлечение внимания общественности и многочисленных специалистов к нерешенным проблемам безопасности на производстве.

В рамках празднования всемирного дня охраны труда на строительном объекте «Футбольный стадион на 45 тыс. зрителей по ул. Чистопольская» в г. Казани, среди членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» были проведены мероприятия по повышению культуры производства работ и снижению производственного травматизма.

В штабе Партнерства, с участием представителей Содружества, Государственной инспекции труда в Республике Татарстан, были награждены памятным подарком лучшие работники по обеспечению охраны труда в организациях-членах Содружества:

1. Балмуш Иван Петрович - Бригадир ООО «Технология» г. Нижнекамск;

2. Хабибрахманов Ильнар Салимзянович – Главный инженер ООО «СтройТитан» п.г.т. Рыбная Слобода;

3. Нуруллин Рамиль Ризаевич – Бригадир ООО «ГлавСтрой» г. Москва;

4. Шакиров Ильшат Расульевич — Заместитель директора ООО «ОтделстройК» г. Набережные Челны.



□□□□□□

*Награждение представителей организаций.*

*Государственный инспектор труда ГИТ в РТ*

*Разетдинов И.Ф. поздравляет награжденных.*

